



ООО «ВОРОНЕЖКОМПЛЕКТ»

394038, г.Воронеж, ул.Дорожная, 3би тел. (473) 263-28-59 (многоканальный)
р/с – 40702810513390116620 Центрально-Черноземный банк ПАО Сбербанк
г. Воронеж БИК 042007681 к/с 30101810600000000681
ИНН 3665025265/КПП 366501001

РЕЦЕНЗИЯ

на образовательную программу высшего образования по специальности 38.05.01 Экономическая безопасность, специализация «Экономико-правовое обеспечение экономической безопасности»

Образовательная программа высшего образования разработана для обеспечения выполнения требований Федерального государственного образовательного стандарта высшего образования к минимуму содержания и подготовки специалистов по специальности 38.05.01 Экономическая безопасность.

Образовательная программа высшего образования включает в себя следующие элементы:

- матрицу формируемых компетенций;
- рабочие программы дисциплин;
- рабочие программы практик;
- фонды оценочных средств по дисциплинам;
- нормативно-методическое обеспечение системы оценки качества освоения образовательной программы;
- ресурсное обеспечение образовательной программы;
- программу итоговой аттестации;
- методические рекомендации по планированию и организации проведения практических занятий.

Образовательная программа высшего образования по специальности 38.05.01 Экономическая безопасность составлена логично. Последовательность дисциплин, входящих в учебный план, направлена на качественное усвоение учебного материала. Рабочие программы дисциплин разработаны с учетом современных требований к содержанию высшего профессионального образования. Тестовые задания к дисциплинам разнообразны, позволяют адекватно оценивать уровень знаний обучающихся по дисциплинам. Методические рекомендации по практическим занятиям обеспечивают формирование умений для выполнения исследований в процессе научного познания и теоретического обоснования профессиональных задач. Методические рекомендации по организации самостоятельной работы обучающихся направлены на закрепление умения поиска, накопления и обработки научной информации. Определены условия реализации образовательной программы

подготовки специалистов (кадровое и материально-техническое обеспечение).

Рабочие программы дисциплин базовой, вариативной частей и дисциплин по выбору обучающихся построены по единой схеме. Программы содержат пояснительную записку с определением целей и задач дисциплины, перечень планируемых результатов обучения, общую трудоемкость, содержание дисциплины, фонды оценочных средств для проведения промежуточной аттестации, учебно-методическое и материально-техническое обеспечение.

Образовательные технологии обучения характеризуются не только общепринятыми формами (лекции, практические занятия), но и интерактивными формами, такими как мультимедийные лекции, деловые игры, ситуационные кейсы и т.д.

Содержание рецензируемой ОП ВО в части отражения компетенций соответствует требованиям ФГОС. Аналогичный вывод можно сделать и о соответствии содержания ОП ВО потребностям современного рынка труда и прогнозируемым тенденциям развития экономики и социальной сферы региона.

Большое внимание в представленной ОП ВО уделено текущему и промежуточному контролю, этапам формирования у обучающихся компетенций. Для этих целей используются Фонды оценочных средств (ФОС) дисциплин. Анализ ФОСов дисциплин и практик показал, что в процессе реализации ОП ВО используется самый разнообразный инструментарий: устные опросы, зачёты, экзамены, практические задачи, тестовые задания, доклады, рефераты и др. Представленные в ФОСах соответствующие критерии оценки знаний по всем этим формам контроля позволяют у обучающихся определить уровень сформированности компетенций для работы в тех видах деятельности, на которые ориентирована ОП ВО.

В целом представленная ОП ВО содержательна, имеет практическую направленность, включает достаточное количество разнообразных элементов, направленных на развитие интеллектуальных и творческих способностей обучающихся, полностью соответствует федеральным государственным требованиям к структуре образовательной программы высшего образования и может быть использована в учебном процессе при подготовке специалистов по специальности 38.05.01 Экономическая безопасность специализации «Экономико-правовое обеспечение экономической безопасности».

Начальник службы безопасности
снабженческой компании «ВоронежКомплект»



Ю.В. Кравцов